
Du mardi 1er au jeudi 24 décembre 2020

VIVEZ
TOUS VOS

* ARTICLE NON DISPONIBLE 
À AUCHAN CLOCHE D’OR.

319€

SUR VOTRE CARTE
30€

MONTRE CONNECTÉE  
APPLE WATCH SE  
44MM ALU GRIS*

Bluetooth, 
iOS, autonomie jusque 

18 heures, étanchéité 
jusque 50 m, suivi activités 

et notifications, GPS, 
fréquence cardiaque 
Disponible aussi en 

40MM : 289€
Garantie 2 ans 

Vos magasins sont ouverts
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LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

PROFITEZ DE LA
NOUVELLE

GARANTIE
3 ANS

TRANQUILITÉ D’ESPRIT
Qilive est la seule marque électroménager/
high-tech à vous proposer une garantie de 3 ans
pour une totale sérénité sur l’ensemble de ses
produits (sauf tablettes, PC et smartphones).

VALABLE DANS TOUS NOS POINTS DE VENTE
La garantie 3 ans est valable pour les produits
achetés à partir du 1er juillet 2020 et ce même si
la mention 3 ans ne figure pas sur le packaging.

COUVERTURE DES DÉFAUTS
La garantie couvre toute défaillance imputable à
un défaut de production ou d'assemblage dans le
cadre d'une utilisation normale.

DU 1ER AU 24 DÉCEMBRE 2020

Participez à notre grand calendrier de l’Avent
sur nos pages FACEBOOK et INSTAGRAM.
Chaque jour, tentez de gagner des lots
multimédia, électroménager et bijouterie !

@auchan_lu/auchan.lu
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MEILLEUR 
PRIX 

GARANTI 

€
DU 24 NOVEMBRE 

AU 24 DÉCEMBRE 2020
RÉGLEZ TOUS VOS ACHATS EN 10X

SANS FRAIS
VOUS POUVEZ PAYER EN 10 FOIS 1 0% TAUX DÉBITEUR SPÉCIAL FIXE 2
Exemple : 10 mensualités X 100 EUR =1000 EUR, taux débiteur fixe 0%, coût du crédit= 0 EUR. 
¹ Dépendant du prix d’achat de votre produit : à partir de 300 EUR et jusqu’à 2 499 EUR = 10X. 

² Exemple représentatif : OUVERTURE DE CRÉDIT À DURÉE INDÉTERMINÉE de 1.500 € à TAUX ANNUEL EFFECTIF 
GLOBAL de 17,00% dont 12€ de cotisation annuelle 
(taux débiteur VARIABLE de 15,24%). 
Cette ouverture de crédit comprend une option uniquement valable, du 24/11/2020 jusqu’au 24/12/2020, dans les points de vente d’AUCHAN LUXEMBOURG
à taux débiteur spécial fixe de 0% et remboursable par mensualités fixes. Cette option est disponible en vente à tempérament dans les magasins d’AUCHAN LUXEMBOURG. 
Sous réserve d’acceptation par BUY WAY PERSONAL FINANCE SA, prêteur (BCE 0400 282 277 – RPM Bruxelles – Bd Anspach 1, 1000 Bruxelles) et AUCHAN LUXEMBOURG SA,
 intermédiaire de crédit agissant en qualité d’agent exclusif ayant pouvoir de signature 
(RCS B45515, rue Alphonse Weicker 5, L-2721 Luxembourg). Annonceur / Editeur responsable : AUCHAN LUXEMBOURG SA – IBAN LU46 061 406 754 2600 EUR.

Attention, emprunter de l’argent coûte aussi de l’argent.

GRAND JEU
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Interface lexibook avec contrôle 
parental et diverses applications 

idéales pour les enfants

Grande capacité
de stockage 64Go

25,55 cm
 (10") FHD

STOCKAGE
64 Go

EXTENSION
64 Go SD

MÉMOIRE VIVE
2 Go

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

LES TABLETTES
au doigt et à l’oeil !

TABLETTE 10’’1 KIDS
Processeur : Quad Core 1.5 Ghz
Garantie 2 ans

79€90

-10€

89€90

25,65 cm
 (10,1")

SUR VOTRE 
CARTE

249€
9030€ TABLETTE A7 10.4 32GO

Processeur: Qualcomm Snapdragon
Das tronc : 0.47 w/kg. Das membre : 0.47 w/kg 
Port micro SD (jusqu’à 1TO). Android 10
Résolution : 2000 x 1200
Garantie 2 ans. Existe en : 64Go à 279€90

26,31 cm

 (10,4") FHD

STOCKAGE
32 Go

EXTENSION
1000 Go SD

MÉMOIRE VIVE
3 Go

-20€

89€99
109€99

TABLETTE 10’’ 64GO
Processeur : Quad Core 1.5 Ghz
Garantie 2 ans

-20€

149€99
169€99

TABLETTE GALAXY 
TAB A 8’’ NOIR
Processeur : Quad Core 2 Ghz
Das : 0,330 W/kg
Port micro SD (jusqu’à 512 Go)
Android Pie 9
Résolution: 1280 x 800
Garantie 2 ans. Existe en Gris

STOCKAGE
32 Go

EXTENSION
512 Go SD

MÉMOIRE VIVE
2 Go

20,30 cm (8") 

STOCKAGE
64 Go

EXTENSION
256 Go SD

MÉMOIRE VIVE
4 Go

25,65 cm

 (10,1") FHD

-80€

249€
329€

TABLETTE MEDIAPAD 
M5 LITE 64GO
Mémoire Ram 4GO. 
Processeur : Kirin 659
Résolution écran : 1920 x 1200. 
DAS Tronc 0.81 W/KG
DAS Membres 3.19 W/KG. 
Garantie 2 ans

289€

APPLE iPAD 5 32GB
GRIS SIDERAL
RECONDITIONNÉ
Mémoire : 32Go
Garantie 1 an

24,63 cm
 (9,7") 

STOCKAGE
32 Go

DRIVE
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649€

APPLE iPAD AIR 2020
Écran Liquid Retina de 10,9’’
64 Go. Puce A14 Bionic
Compatible avec le Magic Keyboard et 
le Smart Keyboard Folio. Compatible 
avec l’Apple Pencil (2em génération) 
Garantie 2 ans
Disponible en 256 Go à 819€

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

Écran Retina de 10,2’’ 32 Go
Puce A12 Bionic
Compatible avec le Smart 
Keyboard. Compatible 
avec l’Apple Pencil (1er génération)
Garantie 2 ans
Disponible en 128 Go à 479€

379€

APPLE NEW 
iPAD 2020

4

Le nouvel iPad dispose de capacités 
extraordinaires dont la puissante 
puce A12 Bionic. Il peut s’utiliser 
avec l’Apple Pencil et le Smart 

Keyboard. Il intègre toutes les nouvelles 
fonctionnalités d’iPad OS 14. 
En résumé, vous avez encore 
plus de raisons de l’adorer.

149€

APPLE TV
Les vidéos offrent des détails saisissants et une
qualité d’image plus réaliste. Profitez des formidables contenus
d’iTunes et d’apps disponibles sur l’App Store, ou utilisez l’Apple
TV Remote pour trouver exactement ce que vous cherchez.
Grâce à la puce A10X Fusion, l’Apple TV 4K offre également des
performances encore plus impressionnantes dans vos jeux et
vos apps. disponible en 4K 32 Go à 189€ et en 4K 64 Go à 219€

1199€

APPLE iMAC 2020
Processeur bicœur à 2,3 GHz. (Turbo Boost jusqu’à 3,6 GHz)
256 Go de stockage. Processeur Intel Core i5 bicœur 
de 7em génération à 2,3 GHz. Turbo Boost jusqu’à 3,6 GHz
8 Go de mémoire à 2 133 MHz, configurable jusqu’à 16 Go
SSD de 256 Go. Intel Iris Plus Graphics 640
Deux ports Thunderbolt 3. Écran sRGB de 1920 x 1080
Garantie 2 ans

NOUVEAU !

1099€

APPLE NOUVEAU MAC BOOK AIR 2020
Processeur Core i3 bicœur à 1,1 GHz 
(Turbo Boost jusqu’à 3,2 GHz)
256 Go de stockage. Touch ID
Écran Retina avec affichage True Tone
Processeur Intel Core i3 bicœur de 10ème génération 
à 1,1 GHz (Turbo Boost jusqu’à 3,2 GHz)
Intel Iris Plus Graphics
8 Go de mémoire LPDDR4X à 3 733 MHz
SSD de 256 Go. Magic Keyboard. Touch ID
Trackpad Force Touch. Deux ports Thunderbolt 3
Garantie 2 ans
Disponible en processeur I5 512 GB à 1399€

1399€

APPLE NOUVEAU MAC BOOK PRO 13’’ 2020
Processeur quadricœur à 1,4 GHz 
(Turbo Boost jusqu’à 3,9 GHz)
256 Go de stockage. Touch Bar et Touch ID
Processeur Intel Core i5 quadricœur 
de 8em génération à 1,4 GHz
Turbo Boost jusqu’à 3,9 GHz
Intel Iris Plus Graphics 645
8 Go de mémoire LPDDR3 à 2 133 MHz
SSD de 256 Go. Écran Retina de 13 pouces avec 
affichage True Tone. Magic Keyboard
Touch Bar et Touch ID. Deux ports Thunderbolt 3
Garantie 2 ans. Disponible en 512Gb à 1649€

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

TECHNOLOGIE
et design !

DRIVE

04-05_cadeaux_MY.indd   204-05_cadeaux_MY.indd   2 11/11/2020   16:4811/11/2020   16:48



APPLE iPAD AIR 2020
Écran Liquid Retina de 10,9’’
64 Go. Puce A14 Bionic
Compatible avec le Magic Keyboard et 
le Smart Keyboard Folio. Compatible 
avec l’Apple Pencil (2em génération) 
Garantie 2 ans
Disponible en 256 Go à 819€

APPLE iMAC 2020
Processeur bicœur à 2,3 GHz. (Turbo Boost jusqu’à 3,6 GHz)
256 Go de stockage. Processeur Intel Core i5 bicœur 
de 7em génération à 2,3 GHz. Turbo Boost jusqu’à 3,6 GHz
8 Go de mémoire à 2 133 MHz, configurable jusqu’à 16 Go
SSD de 256 Go. Intel Iris Plus Graphics 640
Deux ports Thunderbolt 3. Écran sRGB de 1920 x 1080
Garantie 2 ans
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PORTABLE QILIVE 14’’ GRIS
Processeur : Intel Celeron N3350
Exsite en Blanc, Bleu et Rouge
Garantie 2 ans

169€

-10€

179€

35,50 cm
 (14")

-50€

349€
399€

PORTABLE HP 17-CA2031NF
Processeur : AMD Athlon 3050U
Réf. 765495
Garantie 2 ans

DISQUE DUR

1000 Go

MÉMOIRE VIVE

4096 Mo

43,90 cm
 (17,3")

DISQUE DUR

1000 Go

MÉMOIRE VIVE

8192 Mo

DISQUE DUR

128 Go SSD

-50€

499€
549€

PORTABLE ASUS R702QA-BX117T
Processeur : AMD A12-9720P
Réf. 668150
Garantie 2 ans

43,90 cm
 (17,3")

35,56 cm
 (14")

399€

ORDINATEUR PORTABLE 
ACER CB314-1H-C38V CHROMEBOOK 
Gris Bleuté,  Carte graphique Intel UHD Graphics 
6000 Go, Processeur Intel Celeron N4000, système 
d’exploitation Chrome OS, DAS membres 0.82 W/kg, 
DAS tête 0.82 W/kg, DAS tronc 0.82 W/kg
Garantie 2 ans

39,62 cm

 (15,6") FHD

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

35,56 cm
 (14")

TECHNOLOGIE UN ORDINATEUR

-200€

1099€
1299€

ORDINATEUR PORTABLE 
ASUS UX534FA-A8077T     
LCD, IPS (anti-reflets) 60 Hz, résolution Full HD 1920 x 1080 pixels, 
Windows 10 Famille, Intel Core i7-10510U (4 coeurs x 4.90 GHz), 
Intel UHD Graphics (24 EU), 8 Go LPDDR3 - 2133 MHz, 512 Go 
(SSD M.2 PCI-e 3.0 x4). Garantie 2 ans

-100€

699€
799€

ORDINATEUR PORTABLE 
ACER ASPIRE A514-52-78RH 
Processeur Intel Core i7 8565U, 
Intel UHD Graphics 620, 
Windows 10, 
DAS membres 0.862 W/kg, 
DAS tête 0.862 W/kg, 
DAS tronc 0.862 W/kg
Garantie 2 ans

MÉMOIRE VIVE

8192 Mo

DISQUE DUR

256 Go SSDDISQUE DUR

64 Go SSD

MÉMOIRE VIVE

4096 Mo
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-150€

749€
899€

UNITÉ CENTRALE HP
TG01-0842NF

Processeur : AMD Ryzen 5-3400G
Graphique :

Nvidia Geforce GTX 1650 - 4 Go
Garantie 2 ans

DISQUE DUR

128 Go SSD

MÉMOIRE VIVE

16 Go

-100€

799€
899€

PORTABLE HP 17-CD0124NF
Processeur : Intel Core i5-9300H
Graphique : Nvidia Geforce GTX 
1650 - 4 Go
Garantie 2 ans

MÉMOIRE VIVE

8192 Mo

DISQUE DUR

512 Go SSD

43,90 cm

 (17,3") FHD

-300€

1199€
1499€

ORDINATEUR PORTABLE 
GAMING MSI GF75 THIN 

9SD-024FR 
17.3 pouces, coloris noir, Intel Core 
i750H 9 ème génération, GeForce 

GTX 1660Ti, Windows 10 Famille, 
DAS tête 1.12 W/kg

Garantie 2 ans

1299€

UNITÉ CENTRALE 
LENOVO LEGION 

T530-28ICB-I581128GTX16504
Processeur Intel Core i5 9400F, 

graphique Nvidia 
Geforce GTX 1650.

Windows 10
Garantie 2 ans

1299€

ORDINATEUR PORTABLE GAMING 
ACER PREDATOR PT315-51-50WP
Processeur Intel Core i5 9300H, 
Graphique Nvidia GeForce GTX 1650
Garantie 2 ans 

38,01 cm
 (15") 

DISQUE DUR

1024 Go SSD

MÉMOIRE VIVE

16 Go

43,90 cm

 (17,3") FHD

DISQUE DUR

1000 Go

MÉMOIRE VIVE

8192 Mo

DISQUE DUR

128 Go SSD

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

PORTABLE ACER
AN515-54-59TP
Processeur :
Intel Core i5-9300H
Graphique :
Nvidia Geforce GTX 1650 - 4 Go
Garantie 2 ans

799€

-100€

899€

39,60 cm

 (15,6") FHD

DISQUE DUR

1000 Go

MÉMOIRE VIVE

8192 Mo

DISQUE DUR

128 Go SSD

LE GAMING
est de la partie !

6

DISQUE DUR

512 Go SSD
MÉMOIRE VIVE

8 Go
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38,01 cm
 (15") 

-20€

179€
199€

ÉCRAN 
GAMING G24C4
Luminosité : 300 nits 
Contraste 3000 : 1 
Temps réponse : 1ms 
Fréquence de balayage : 144 Hz 
Ports : HDMI / DisplayPort / USB2.0 
Réf. 567686. Garantie 2 ans

59€99

RAZER MICRO 
GAMING SEIREN 

MINI - NOIR
Condensateur pour 

streaming avec 
amortisseur de chocs 

intégré-100€

199€99
299€99 VOLANT DE COURSE AVEC

PÉDALES G29 LOGITECH
Volant en cuir cousu à la main
Rotation du volant 900°
Retour de force réaliste
Réf. 761821. Garantie 2 ans

-40€

99€99
139€99

L’ensemble

RAZER POWER UP BUNDLE,
ENSEMBLE GAMING 3 EN 1
Souris filaire VIPER
Clavier filaire CYNOSA LITE
Casque filaire KRAKEN X LITE
Réf. 669808. Garantie 2 ans

Écran incurvé

23,6"soit 59,90 cm

ÉCRAN GAMING 24X
Luminosité : 250cd/m2 
Contraste : 1000 : 1 
Temps réponse : 1ms 
Fréquence de balayage : 144 Hz 
Ports : HDMI / DisplayPort 
Réf. 432073 
Garantie 2 ans

SUR VOTRE 
CARTE

179€20€

23,8"soit 60,40 cm

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

LE GAMING

Écran incurvé

27"soit 68,50 cm

7

ÉCRAN GAMING G27C4
Luminosité : 300 nits 
Contraste  : 3000 : 1 
Temps réponse : 1ms 
Fréquence de balayage : 165 Hz 
Ports : DisplayPort / HDMI 
Garantie 2 ans

239€

-20€

259€

Profitez d’images fluides 
et précises grâce à un taux 

de rafraîchissement de 165 Hz
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SMARTPHONE SAMSUNG 
GALAXY NOTE 20

Triple caméra principale 
ROM 256 Go/RAM 8 Go 

DAS Tête: 0.359 W/kg 
DAS Corps : 1.366 W/Kg 

DAS Membres : 2.14 W/Kg 
Réf. 670796

Existe en plusieurs coloris
Garantie 2 ans 

749€

-210€

959€

 6.7’’ FHD+

soit 17 cm

STOCKAGE
256 Go

RAM
8 Go

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

+
-50€

279€90
329€90

SMARTPHONE PACK 
SAMSUNG GALAXY A41

Triple caméra principale 
Batterie 3500 mAh 

DAS tête : 0,587 W/kg 
DAS corps : 1,50 W/kg 

DAS membres : 2,46 W/kg 
Réf. 401593

Garantie 2 ans 

Photos ultra nettes 108 mpx 
Vidéo et photos en 8K

Enceinte 
JBL GO2 incluse

-160€

859€
1009€

SMARTPHONE SAMSUNG  
GALAXY S20+ 4G

Vidéo et photos en 8K 
Batterie : 4500 mAh 

DAS tête : 0,376 W/kg 
DAS corps : 1,57 W/kg 

DAS membres : 2,68 W/kg 
Réf. 712320

Existe en plusieurs coloris
Garantie 2 ans 

Photos ultra nettes 64 Mpx 
Zoom 30x

SUR VOTRE 
CARTE

659€
90100€

SMARTPHONE  
SAMSUNG  

GALAXY S20FE 4G
Écran Super Amoled  

Vidéo 4K avant et arrière 
Charge ultra rapide 25W 

Charge sans fil et partage 
d'énergie 

DAS tête : 0,241 W/kg 
DAS corps : 1,447 W/kg 

DAS membres : 2,62 W/kg 
Réf. 558319 

Existe en 6 coloris
Garantie 2 ans

 6.1’’ FHD+ 

soit 15,5 cm

STOCKAGE
64 Go

RAM
4 Go

 6.7’’ QHD+ 

soit 17,01 cm

STOCKAGE
128 Go

RAM
8 Go

 6.9’’ QHD+ 

soit 17,52 cm

STOCKAGE
128 Go

RAM
12 Go

 6.5’’ 

soit 16,51 cm

STOCKAGE
128 Go

RAM
6 Go

-160€

1199€
1359€

SMARTPHONE SAMSUNG 
GALAXY S20 ULTRA 5G

Triple caméra principale 
Batterie : 5000 mAh 
DAS tête : 0,66 W/kg 

DAS corps : 1,557 W/kg 
DAS membres : 2,03 W/kg 

Réf. 472202
Existe en noir et gris

Garantie 2 ans

-20€

219€90
239€90

SMARTPHONE SAMSUNG 
GALAXY A21S

Écran Infinity-O 
Quadruple capteur photo 

principal 
DAS tête : 0,422 W/kg 

DAS corps : 1,544 W/kg 
DAS membres : 2,21 W/kg 

Réf. 430776
Existe en plusieurs coloris

Garantie 2 ans

Batterie de 5000 mah et Charg rapide

 6.5’’ HD+

soit 16,51 cm

STOCKAGE
32 Go

RAM
3 Go

Charge rapide de 25 W 
S-pen ultra précis

SMARTPHONE OPPO 
RENO4 Z

Quadruple capteur photo 
48 Mpx 

Batterie : 4000 mAh 
DAS tête : 0,880 W/kg 

DAS corps : 0,905 W/kg 
DAS membres : 2,686 W/kg 

Réf. 726378
Existe en blanc et noir

Garantie 2 ans

SMARTPHONE OPPO  
FIND X2 LITE
Compatible 5G 

Caméra principale 48 Mpx 
Batterie 4025 mAh 

DAS Tête : 0,88 W/kg 
DAS Corps : 1,26 W/kg 

DAS Membres : 2,40 W/kg 
Réf. 211343

Existe en noir et blanc
Garantie 2 ans

FAITES DU BRUIT
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LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

Vitesse 5G et 
Mode nuit frontal

Charge rapide SuperVooc 65 W 
Vidéo grand angle ultra nuit

Triple caméra principale 
dotée d’intelligence artificielle

Batterie de 4100 mAh 
Charge rapide de 33 W

NOUVEAU !NOUVEAU !

 6.57’’ FHD+

soit 16,68 cm

 6.44
soit 16,35 cm

 6.51
soit 16,53 cm

STOCKAGE
128 Go

RAM
8 Go

STOCKAGE
128 Go

RAM
8 Go

STOCKAGE
128 Go

RAM
4 Go

-30€

349€90
379€90

SMARTPHONE OPPO 
RENO4 Z

Quadruple capteur photo 
48 Mpx 

Batterie : 4000 mAh 
DAS tête : 0,880 W/kg 

DAS corps : 0,905 W/kg 
DAS membres : 2,686 W/kg 

Réf. 726378
Existe en blanc et noir

Garantie 2 ans

 6.4’’ FHD+

soit 16,25 cm

STOCKAGE
128 Go

RAM
8 Go

549€90

SMARTPHONE OPPO RENO4
Quadruple capteur photo 48 Mpx

Batterie : 4000 mAh
DAS tête : 0,880 W/kg

DAS corps : 0,905 W/kg
DAS membres : 2,686 W/kg

Réf. 726378
Existe en blanc et noir

Garantie 2 ans

SUR VOTRE 
CARTE

279€
9010€

SMARTPHONE 
VIVO Y70

Triple capteur photo 48 Mpx 
DAS tête : 0,995 W/kg 

DAS corps : 1,197 W/kg 
DAS membres : 2,768 W/kg 

Réf. 773889
Existe en noir et bleu

Garantie 2 ans

199€90

SMARTPHONE VIVO Y20S
Charge rapide 18W 

Batterie de 5000 mAh 
DAS tête : 1,32 W/kg 

DAS corps : 1,49 W/kg 
DAS membres : 2,51 W/kg 

Réf. 78354
Existe en noir et bleu

Garantie 2 ans

Processeur qualcomm 
snapdragon chargé 

à 50% en 20 minutes

 6.4’’

soit 16,25 cm

STOCKAGE
128 Go

RAM
8 Go

-100€

349€90
449€90

SMARTPHONE OPPO  
FIND X2 LITE
Compatible 5G 

Caméra principale 48 Mpx 
Batterie 4025 mAh 

DAS Tête : 0,88 W/kg 
DAS Corps : 1,26 W/kg 

DAS Membres : 2,40 W/kg 
Réf. 211343

Existe en noir et blanc
Garantie 2 ans

SMARTPHONE OPPO A72
Quadruple capteur photo 
48 Mpx 
DAS tête : 0,481 W/kg 
DAS corps : 0,917 W/kg 
DAS membres : 2,194 W/kg 
Réf. 549095
Existe en noir et violet
Garantie 2 ans

199€90

-60€

259€90

Batterie de 5000 mAh 
avec charge rapide

 6.5’’ FHD+

soit 16,51 cm

STOCKAGE
128 Go

RAM
4 Go
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MONTRE CONNECTÉE 
APPLE WATCH 44MM 

Alu Bleu/Bleu Series 6, point 
fort 1, reçoit les notifications, 

1 câble USB, 
résiste à la transpiration, 

chronomètre
Garantie 2 ans

Réseau 4G

10

Batterie boostée
4000 mAh

2 jours d’utilisation

-10€

69€90
79€90

SMARTPHONE
QILIVE 5.5’’

Réseau 4G
Réf. 487454

Garantie 2 ans

Batterie
de 3000 mAh

-10€

59€90
69€90

SMARTPHONE
QILIVE 5’’

Batterie : 2000 mAh
Réf. 355686

Existe en bleu et noir
Garantie 2 ans

16,56 cm (6,52")

HD

STOCKAGE
32 Go

RAM
2 Go

-270€

529€90
799€

SMARTPHONE 
HUAWEI P40

Réseau 5G
Batterie 3800 mAh

Réf. 871468
Existe en plusieurs coloris

Garantie 2 ans

Noir NanoSim et eSim, Puce A13 
Bionic, IP67, iOs 13, appareil photo 

12Mpx, caméara avant 7Mpx, mode 
portrait, Touch ID, compatible 

recharge rapide et recharge sans fil 
Garantie 2 ans

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.. LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

-70€

229€90
299€90

SMARTPHONE 
HUAWEI P40 LITE

Quadruple caméra 
dotée d’IA

Réf. 432845
Existe en plusieurs coloris

Garantie 2 ans

Batterie de 4200 mAh
Technologie supercharge 

40W

NOUVEAU !

DRIVE

SMARTPHONE WIKO
VIEW4 LITE

Triple caméra principale
Réf. 146386

Existe en plusieurs coloris
Garantie 2 ans

119€90
Le smartphone

-10€

129€90

12,70 cm (5")

STOCKAGE
16 Go

RAM
1 Go

16,25 cm (6,40")

FHD

STOCKAGE
128 Go

RAM
6 Go

-270€

379€90
649€90

SMARTPHONE 
HUAWEI P30

Réseau 4G+
Réf. 180592

Existe en plusieurs coloris
Garantie 2 ans

15,50 cm (6,10")

FHD

STOCKAGE
128 Go

RAM
6 Go

Triple caméra 40+16+8 Mpx

13,97 cm (5,5")

RAM
2 Go

STOCKAGE
16 Go

Triple caméra conçue avec
LEICA 50+16+8 Mpx

15,50 cm (6,10")

FHD

STOCKAGE
128 Go

RAM
8 Go
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449€

MONTRE CONNECTÉE 
APPLE WATCH 44MM 

Alu Bleu/Bleu Series 6, point 
fort 1, reçoit les notifications, 

1 câble USB, 
résiste à la transpiration, 

chronomètre
Garantie 2 ans

249€

ÉCOUTEURS APPLE 
AIRPOD PRO

Sans fil, Bluetooth, réduction 
active du bruit, micro intégré, 

autonomie standard jusque 
4h30, autonomie jusque 24h 

après charge boîtier, 
câble Lightning vers USB, 
résiste à la transpiration

Garantie 2 ans

Noir NanoSim et eSim, Puce A13 
Bionic, IP67, iOs 13, appareil photo 

12Mpx, caméara avant 7Mpx, mode 
portrait, Touch ID, compatible 

recharge rapide et recharge sans fil 
Garantie 2 ans

469€

iPHONE SE  

Écran Super Retina XDR 
Puce A14 Bionic, iOS 14, IP68, 
NanoSim et eSim, double 
capteur arrière 12 Mpx, caméra 
avant 12 Mpx, mode Nuit, 
recharge sans fil, recharge rapide
Garantie 2 ans

879€

iPHONE 12

Écran Super Retina 
XDR 6.1 pouces, puce 
A14 Bionic, iOS 14 
IP68, NanoSim et 
eSim, capteur arrière 
12 Mpx, caméra avant 
12 Mpx, mode Nuit, 
recharge sans fil, 
recharge rapide
Garantie 2 ans

1119€

iPHONE 12 PRO 
GRAPHITE 

15,49 cm (6,1")

STOCKAGE
64 Go

RAM
5 Go

11,93 cm (4,7")

STOCKAGE
64 Go

RAM
x Go

STOCKAGE
128 Go

RAM
5 Go

15,49 cm (6,1")

11

Disponible en 40mm 
à 419€

159€

ÉCOUTEURS SANS 
FIL APPLE

AIRPODS 2 + Etui 
de charge filaire 

Bluetooth, coloris blanc, 
Intra-aural, autonomie 

jusque 5 h, 
câble Lightning vers USB

Garantie 2 ans

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

DRIVE

DRIVE

10-11_cadeaux_DG.indd   310-11_cadeaux_DG.indd   3 10/11/2020   17:0710/11/2020   17:07



12

BRACELET CONNECTÉ 
XIAOMI MI BAND 4
Écran Tactile Couleur 
Sport : jusqu’à 6 modes d’entrainement 
Santé : suivi de la fréquence cardiaque 
Autonomie jusqu’à 20 jours 
Bluetooth 5.0. Compatible Android & iOS 
Réf. 568149. Garantie 2 ans

29€90

-10€

39€90

89€90 GOOGLE ASSISTANT 
VOCAL NEST HUB CHALK
Coloris gris clair, écran 7 pouces, 
Wifi, Bluetooth, adaptateur secteur

69€99

GOOGLE CHROMECAST 
AVEC GOOGLE TV 

Coloris blanc, connecteur USB Type C, 
connecteur HDMI, résolution jusqu’à 4K HDR 

à 60 FPS, WiFi 802.11ac, Bluetooth, adaptateur 
secteur, système exploitation OS Android TV, 

télécommande vocale 2 piles AAA incluses

-80€

169€
249€

MONTRE CONNECTÉE 
HUAWEI WATCH GT 2 CLASSIC
Cadran de 46 mm. Écran Tactile Couleur 
Véritable coach sportif. Suivi fréquence cardiaque 
Puce GPS intégrée. Micro et haut parleur intégré pour  
les appels. Compatible Android & iOS 
Réf.450251. Garantie 2 ans. Existe en version Sport : 
GT 2 Sport à 149€ au lieu de 229€ 
Réf. 763930

Associez 2 enceintes 
pour profiter d’un son 
d’exception en stéréo

Autonomie  
jusqu’à 2 semaines

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

Étanche
 jusqu’à
 50 m -10€

49€99
59€99

BRACELET CONNECTÉ 
SAMSUNG GALAXY FIT 2
Écran Tactile Couleur 
Sport : jusqu’à 6 modes d’entraînement 
Santé : suivi de la fréquence cardiaque 
Autonomie jusqu’à 21 jours 
Bluetooth 5.0 
Compatible Android & iOS 
Existe en Noir (498513) - Rouge (452903) 
Garantie 2 ansL’unité

À l’achat 
de 2 produits 

au choix

-49€

149€
198€ ENCEINTE INTELLIGENTE GOOGLE NEST AUDIO

Un son clair et profond qui emplit la pièce
Dites simplement ‘‘Hey Google’’ pour lancer votre
musique ou la radio, demander l’actualité ou contrôler
vos lumières. Existe en gris clair et anthracite
Garantie 2 ans. Vendu seul 99€

Les 2



DRIVE

-100€

499€
599€

E-SCOOTER DUCATI PRO2
Vitesse : ECO : 6 km/h 
D: 20km/h | S : 25 km/h
(vitesse maximale)
Double frein électrique à disque avant 
et arrière. Moteur 350 W, pneus 10’’ 
avant et arrière sans tube
Charge maximale 100 kg
Température de fonctionnement 
0°C / 45°C. Temps de chargement 
5/6 heures. Autonomie 25-30 km* 
Garantie 2 ans

13

MONTRE CONNECTÉE 
HUAWEI WATCH GT 2 CLASSIC
Cadran de 46 mm. Écran Tactile Couleur 
Véritable coach sportif. Suivi fréquence cardiaque 
Puce GPS intégrée. Micro et haut parleur intégré pour  
les appels. Compatible Android & iOS 
Réf.450251. Garantie 2 ans. Existe en version Sport : 
GT 2 Sport à 149€ au lieu de 229€ 
Réf. 763930

Autonomie  
jusqu’à 2 semaines

MOBILITÉ, 
          électricité, liberté 

* L'autonomie et la vitesse varient selon le terrain, la charge et le poids de l'utilisateur.

Idéale pour les 
grandes distances

14€90

CASQUE QILIVE POUR 
MOBILITÉ URBAINE
Taille S/M 
Réf. 854830 
Existe en L/XL à 14€90 
Réf. 84337

499€

TROTTINETTE ÉLECTRIQUE 
QILIVE  Q4512
Roues gonflables de 10 pouces soit 24,5 cm 
Vitesse Maxi. 25 km / h 
Autonomie jusqu’à 30 km* 
Puissance 350 W. Batterie 10 Ah 
Poids 19 kg. Réf. 68477 
Garantie 3 ans

199€

TROTTINETTE ÉLECTRIQUE
QILIVE Q4863
Roues de 8 pouces soit 20,3 cm
Vitesse Max. 25 km/h
Autonomie jusqu’à 15 km*
Puissance 250 W
Batterie 24 V - 5 Ah
Frein ABS à l’avant et à disques à l’arrière
Poids 11,5 kg
Réf.431746. Garantie 3 ans
Existe en la version avec une 
autonomie jusqu’à 20 km*
Réf. 142826 - 299€
Garantie 2 ans

Connexion bluetooth

Connexion bluetooth

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

TROTTINETTE 
ÉLECTRIQUE 
MOOVWAY EASY 
TROTT
Roues de 8 pouces soit 
20 cm 
Vitesse maxi. 25 km/h 
Autonomie jusqu’à 18 km* 
Puissance 300 W 
Batterie de 6 Ah
Poids 11,9 kg 
Réf. 50474
Garantie 2 ans149€

-50€

199€

Découvrez une gamme complète 
d’accessoires mobilité 
dans votre magasin 

299€

TROTTINETTE ÉLECTRIQUE 
XIAOMI ELECTRIC SCOOTER 
ESSENTIAL
Pliable 
Autonomie jusque 20 kms 
Système de freinage régénératif 
et à disque sur la roue arrière 
Système de freinage E-ABS 
sur la roue avant 
Charge max 100 kg
Garantie 2 ans
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165 cm (65")

SMART TV
 UHD 4K

USB X.1

HDMI X.2

Wifi

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.
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SAC RANGEMENT POUR 
CAMÉRA DE SPORT 

TNB 23 SPACBOX23

146 cm (58")

UHD 4K - SMART TV

USB X.2

HDMI X.3

-200€

499€
699€

TV PANASONIC LCD TX-58GX710
Indice de fluidité 1300 PQI 
Rétro-éclairage LED
Garantie 2 ans

49€

LECTEUR DVD SALON 
SONY DVP SR760 

USB HDMI, 
sortie HDMI & USB

Garantie 2 ans

USB X 1

HDMI X 2

Wifi

199€

VIDÉOPROJECTEUR 
PHILIPS NEOPIX 

PRIME VIDÉO PRO 
LCD à LED 1280 x 720 pixels, 

lampe 20 000 heures
Garantie 2 ans

DRIVE 90 cm

149€ TV LED QILIVE 
Q32HS202B 
Réf 212251 
Garantie 3 ans

80 cm (32")

HD TV - SMART TV

HDMI X.3

CLASSE A+

Wifi

LA TV FAIT
son cinéma !

BARRE DE SON SONY HTS350
320 W, 2.1 ch 
Caisson de basse sans fil 
Entrées HDMI, Optique, USB 
Réf. 58735. Garantie 2 ans

-50€

199€
249€

TV LCD SAMSUNG 
UE65TU7100WXXN

Rétro-éclairage LED
 Indice de fluidité 2000 PQI

Garantie 2 ans

729€

-120€

849€
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165 cm (65")

SMART TV
 UHD 4K

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.
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+

FUJIFILM PACK INSTAX MINI 11 
Comprenant : 
1 Instax Mini 11 (Gris charbon ou 
Blanc) avec mode selfi 
1 Pack Film Instax Mini 10 vues 
Format 54 x 86 mm 
1 Guirlande en acier de 10 magnets 
étoiles - De 1m50 
Réf. 899024 (Grey) - 419796 (Blanc)
Offre valable également sur le pack 
LOVE Instax mini 11 
Garantie 2 ans

79€
L’ensemble

-20€

99€

Le coffret cadeau idéal !

29€90

SAC RANGEMENT POUR 
CAMÉRA DE SPORT 

TNB 23 SPACBOX23

359€ CAMÉRA DE POCHE 
OSMO POCKET DJI 
OB01805 
Garantie 2 ans

146 cm (58")

UHD 4K - SMART TV

+

Nombreuses 
fonctionnalités  

créatives !

+

LA PHOTO

DRIVE

APPAREIL PHOTO 
SONY 
DSCWX500B.CE3     
Garantie 2 ans

-60€

199€90
259€90

CAMÉRA DE SPORT TNB 
XP 40
étanche, écran tactile,
14 MP. Garantie 2 ans

-20€

74€
94€

FIJIFILM PACK IMPRIMANTE PHOTO 
MINI LINK
Comprenant : 
1 imprimante Instax Mini Link bleue marine : 
Fonctionne en Bluetooth avec votre 
smartphone grâce 
à l’application dédiée « instax Mini Link », 
disponible gratuitement sur IOS et Android 
Taille des photos 62 x 46 mm 
4 magnets déco étoilés 
Réf.414043 
Garantie 2 ans

-30€

99€
129€
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LA MUSIQUE

49€90

RADIO CD MD 203 MUSE
Garantie 2 ans

Un son stéréo puissant 
et percutant

AUTONOMIE
12H

ENCEINTE PORTABLE BLUETOOTH 
KILBURN II INDIGO
Etanchéité IPX2, autonomie 20h, son multi 
directionnels, existe en marine et burgundy 
Garantie 2 ans

-100€

199€
299€

ENCEINTE CABASSE 
ALDERNEY MT22 

WALNUT
Garantie 2 ans

-150€

249€
399€

ENCEINTE SONY SRS XB23
Compact et légère pour la transporter 

partout, étanche, et résistante  
à l'eau salée , anti choc 

2 radiateurs passifs latéraux 
Existe en bleu (518647)  

noir (599399) ou taupe (689823) 
Existe en SRS XB 33 à 119€  

au lieu de 149€ 
Garantie 2 ans

-20€

79€
99€

L’unité

MINI ENCEINTE PORTABLE 
JBL GO2 CINNAMON 

ÉTANCHE
5H d’autonomie, existe dans 

différents coloris. Garantie 2 ans

-10€

24€90
34€90

79€

-20€

99€

ENCEINTE BLUETOOTH JBL
Flip essential

2 x 8 W, autonomie 10h
étanche. Garantie 2 ans  
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9€99
18€99 ÉCOUTEURS PHILIPS 

CHROMZ SHE3855
Coloris argent, écouteurs 
intra auriculaires avec micro 
intégré, filaire, 107 db
Garantie 2 ans

-20€

69€99
89€99

L’unité

HAPPY PLUGS AIR 1
Écouteurs sans fil true wireless, 
autonomie 14h, existe en noir,
en or et en rose. Existe en version 
marbré noir, marbré blanc, 
marbré rose et léopard à 74€99 
au lieu de 94€99. Garantie 2 ans

CASQUE SONY 360 RA WH XB700
Câble audio détachable inclus 
permettant une écoute sans fin 
prise d'appels et commande musique 
directement sur l'oreillette 
Quick charge : 
10min de charge = 90min d'écoute 
Réf. 660255 
Garantie 2 ans89€

-60€

149€

AUTONOMIE
30H

NFC

Technologie 360 pour 
une expérience sonore 

incroyable

29€90
CASQUE PLIABLE TNB 
AIRLIGHT CBLEDBK
Arceau rembourré et réglable 
en hauteur et coussinets 
ultra-confort, bluetooth 5.0
Garantie 2 ans

Un son stéréo puissant 
et percutant

DRIVE

VOTRE MUSIQUE

ÉCOUTEURS PURE BASS 
JBL T220 TW
19h d’écoute, 
bluetooth, micro-intégré, 
Existe en rose et en blanc
Garantie 2 ans

-30%

69€
99€

CASQUE AUDIO 
MARSHALL MID ANC

Réducteur de bruit, 
arceau pliable et  

réglable, bluetooth,  
autonomie 20h
Garantie 2 ans

-30€

169€
199€
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99€
CLAVIER SPSRF 51 
YAMAHA 
Garantie 2 ans 

39€90

GUITARE SEVILLA 
DELSON   

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

-50€

149€
199€

HIGH POWER BOOST LUNA 50
Animations Lumineuses
Lecteur USB, Micro SD
Entrée Jack 3.5mm
2 entrées micro 6.35mm
Fonctions enregistrement, répétitions
des titres et Méga Bass
Batterie rechargeable intégrée
puissante pour des heures de musique
Télécommande. Réf. 502228
Garantie 2 ans

Touche contrôle 
du volume et prise d’appels
directement sur le casque
Prise jack 3.5mm
Existe en noir (594932) 
bleu (570846) ou rose
(512560)
Garantie 3 ans

34€90

CASQUE QILIVE 
Q1008 BT

Conception pliable

Excellente
 restitution sonore

-2€

9€90
11€90

L’unité

ÉCOUTEURS SONY 
MDR EX 15AP
Appels et contrôle 
de la musique 
grâce à la télécommande 
universelle. Enrouleur 
de cordon inclus
Existe en noir (683902) , 
rose (683914), blanc (683920)
Garantie 2 ans

18

VOTRE MUSIQUE 
PRÉFÉRÉE

    partout où vous allez !  

MARLEY GET TOGETHER
Enceinte bluetooth
Haut parleur 2 x 8 W
Autonomie 8H
Garantie  2 ans

-30€

149€
179€

18-19_cadeaux_MY.indd   218-19_cadeaux_MY.indd   2 11/11/2020   14:3811/11/2020   14:38



1529€

SUR VOTRE CARTE
150€

BROYEUR CAFÉ JURA 
S8 MOONLIGHT 
SILVER
15 spécialités de boissons
10 niveaux d’intensité du 
caféSimple et agréble 
à utiliser
Programme intégré de 
rinçage, nettoyage 
et détartrage
Garantie 2 ans

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

-20€

79€99
99€99

MACHINE EXPRESSO 
PHILIPS BARISTA LM8012/60  
Réservoir 1 litre. 1 ou 2 tasses. Café réglables 
de 25 à 220 ml. Technologie : reconnaissance 
des capsules doubles (XXL)
Indicateur de détartrage
Bec verseur ajustable
Puissance : 1450 W. Thermoblock 
(Pression 19 bar). Garantie 2 ans

-10€

39€99
49€99

TASSIMO BOSCH 
TAS3702 24M   
Multi boissons
Capacité 0,8 L
Pression 3,3 bars
Capsule Tassimo
Garantie 2 ans

-60€

99€99
159€99

NESPRESSO KRUPS YY4317FD 24M 
 SYSTÈME À CAPSULES VERTUO 
5 tailles de tasses de 40 à 410 ml
Un système d’extraction exclusif 
la Centrifusion® Simplicité avec un seul 
bouton pour toutes les tailles de tasse. 
Garantie 2 ans

CLAVIER SPSRF 51 
YAMAHA 
Garantie 2 ans 

GUITARE SEVILLA 
DELSON   

329€

EXPRESSO AVEC BROYEUR DELONGHI 
MAGNIFICA S 21.117.B
Pression 15 bar. Café en grains ou moulu
réservoir à grains de 250 g et à eau de 1,8 l
Préparation de 2 espressi en même temps
Buse vapeur. Repose-tasses
Garantie 2 ans

   À CHACUN
          son café !

19

VOTRE MUSIQUE 
PRÉFÉRÉE

    partout où vous allez !  

BIALETTI COFFRET 
MOKA 6 TASSES

Garantie 2 ans

24€99
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TOUS TOQUÉS 

DRIVE

-30€

29€99
59€99

SILVERSTYLE BLENDER
CHAUFFANT 2150
Bol inox de 1.4 l, 3 fonctions : 
mixeur, soupe
moulinée ou soupe avec morceaux, 
puissance 1000 w. Réf. 620424
Garantie 2 ans

49€99

ROBOT MULTIFONCTIONS
ARTHUR MARTIN AMP112

Capacité bol mélangeur 2,2 l, capacité 
blender 1,75 l, 2 vitesses d’impulsion. 

Accessoires inclus : Blender 1,75 l 
+ Bol 2 l + Lame hachoir en acier + 

Lame trancheuse + Lame julienne + 
Lame de mixage en plastique + Disque 

émulsifiant + Spatule. Garantie 2 ans

39€99 RACLETTE TEFAL
Réf. 12A412 24M
Puissance 850 W, coloris bleu
Garantie 2 ans

DRIVE

d’accessoires !
Coloris rose poudré, 
capacité XL (4,8 L), 1 bol, 
moteur professionnel,
300 W, 3 fonctions, 
10 vitesses, Garantie 2 ans

549€99

ROBOT PÂTISSIER 
KITCHENAID 

5KSM156WPEDR

599€

MIXEUR BOSCH 
MS6CB61V1 24M     

Puissance 1000W, variateur
12 vitesses + touche turbo, pied 

inox 4 lames, bol mélangeur 
gradué, pompe de mise sous 

vide, boîte de conservation sous 
vide, 6 sachets de mise sous vide

Garantie 2 ans

-20€

79€
99€

MACHINE À GÂTEAUX
TEFAL CAKE FACTORY 
YY4170FB
Puissance 1100 W
5 programmes automatiques,
mode manuel, 4 moules ProFlex
Livre de recettes inclus
Application disponible. Garantie 2 ans

-50%

74€99
149€99

20
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129€

MACHINE À COUDRE SINGER 
M1605 G041350        
Boutonnière automatique 
en 4 temps, canette verticale, emfilage simplifié, 
boîte d’accessoires incluse. Garantie 2 ans

SUR VOTRE 
CARTE

99€15€

DÉFROISSEUR VAPEUR 
CALOR DT9100C0 
Access Steam Care
1600 W, vapeur 30 g/min
chauffe en 39,60 s, chauffe en 40 s,
réservoir 0,20 L. Garantie 2 ans

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

ASPIRATEUR ROBOT SAMSUNG 
VR10M702NUG/EN 
Durée de fonctionnement maximale 1 h, volume 
maximum du bac à poussières 300 ml, retour 
automatique à la station de charge, caméra arrière, 
niveau de puissance sonore 72 dB. Garantie 2 ans

Batterie longue durée 
(Lithium HD), autonomie 

élevée 60 min
temps  de charge 4 heures 

18 minutes
3,08 kg

Garantie 2 ans

549€

ASPIRATEUR DYSON 
V11 ANIMAL EXTRA 
SOLS ET MEUBLES

599€

499€ ASPIRATEUR MIELE 
TRIFLEX HX1 ROUGE RUBIS 
Existe en couleur argent, puissance 185W, 3 en 1 
sans fil, electro brosse XXL, jusqu’à 60 minutes 
d’autonomie, batterie amovible. Garantie 2 ans

DRIVE

DRIVE

SILVERSTYLE BLENDER
CHAUFFANT 2150
Bol inox de 1.4 l, 3 fonctions : 
mixeur, soupe
moulinée ou soupe avec morceaux, 
puissance 1000 w. Réf. 620424
Garantie 2 ans

CANTRALE VAPEUR 
LAURASTAR LIFT PLUS 
PINKY POP 
Pression 3,5 bars, 
Vapeur en continu 80 g/min, 
réservoir 1,10 L, chauffe en 3 mn, 
Garantie 2 ans

-100€

399€
499€

-130€

369€
499€
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Existe en gris ou fushia
Repensé : contrôle intelligent de la chaleur 

pour des cheveux brillants, moteur numérique 
puissant pour un séchage rapide, acoustique 

optimisée, 3 réglages de vitesse précis, 
4 réglages de chaleur précis, garantie 2 ans

399€

SÈCHE CHEVEUX 
DYSON SUPERSONIC 

HD03

VOTRE BEAUTÉ
est électrique !

229€
STEAMPOD 
3,0 L’ORÉAL BLANC
Lisseur vapeur professionnel
Peigne amovible. Plaques flottantes
Revêtement céramique anodisé
Réservoir intégré, vapeur haut débit
Garantie 2 ans

DRIVE

Idéal pour faire
tutos et vidéos

DRIVE

DRIVE

BROSSE À DENTS ÉLECTRIQUE 
ORAL B SMART SERIES SENSITIVE 6100S 
Brosse à dents électrique Oral B Smart series sensitive 6100S 
Connectée et rechargeable, Technologie 3D, 5 modes de 
brossage : Standard, Douceur, Blancheur, Soin des gencives, 
Pro Clean, minuteur professionnel, capteur de pression, 
3 brossettes, étui de voyage et porte smartphone. Garantie 2 ans

-50€

99€
149€

APPAREIL À ÉPILATION 
SEMI-DÉFINITIVE 

BRAUN IPL PL3000
Epilation à lumière pulsée 

Pour visage et corps
2 modes : doux, extra doux 

+ mode glisse.  Idéal pour 
débutantesSensoAdapt™ : 

Capteur de teint intelligent 
Ampoule : 300 000 flashs

Traitement personnalisé, mode glisse
Garantie 2 ans

-20€

229€
249€

-15€

24€99
39€99 SELFIE LED YOGHIE RL10

Prenez vos plus beaux selfies, tutos et vidéos
grâce au selfie sur pied avec anneau lumineux.
Trépied réglable, télécommande bluetooth,
3 couleurs de lumière
Réf. 61126. Garantie 2 ans

-50€

99€
149€

PLATEFORME VIBRANTE 
YOGHIE FITVIB500
Entraîne chaque groupe musculaire 
dans n’importe quelle situation, 
que vous soyez debout, assis ou couché.
10 programmes, 15 minutes par programme, 
5-10 vibrations par seconde.
Idéal pour un corps musclé et tonifié
Réf. 696379. Garantie 2 ans
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79€90
RASOIR PHILIPS 
S3231/52 24M   
Têtes 5D Pivot & Flex
Lames PowerCut
60 min de rasage, 1 h de charge
Garantie 2 ans

Rechargeable et secteur  
Autonomie 20 min
Technologie SensoFoil
3 têtes de rasage independantes
100% étanche
Garantie 2 ans

44€99

RASOIR ÉLECTRIQUE 
BRAUN SERIE 3 301S

49€99

39€99
TONDEUSE 
MULTIFONCTIONS PHILIPS
Série 3000 MG3757/15 
Rechargeable, Autonomie 70 minutes
Lames inox auto-affûtées
Pochette de rangement 
Garantie 2 ans

29€99

TONDEUSE REMINGTON 
BHT2000 TITANIUM
2 têtes interchangeables

Lames revêtement Titanium 
et zauto-affutées

Utilisation sans fil: 40 mn d’autonomie
Lavable / utilisable sous la douche

Garantie 2 ans

39€99

TONDEUSE CHEVEUX 
BABYLISS 7755PE 24M 

Modèle filaire proposant 
jusqu’à 7 hauteurs de coupe

Garantie 2 ans

49€99

TONDEUSE TONY & GUY 
TITANIUM 360 TG 801E1
Tondeuse à cheveux innovante 
avec lame de rotation à 360 °
Idéal pour par exemple tête 
entière rasages + 3 embouts différents : 
2 mm, 4 mm et 6 mm et sac de transport
Garantie 2 ans

DRIVE

DRIVE
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34€99
CHAUFFE LIT DOMO DO 601 
1 PERSONNE
Tissus 100% polyester
3 positions de chauffage
Réglage à télécommande filaire
Lavable à la machine
Garantie 2 ans

59€99
APPAREIL DE MASSAGE 
VIBRATONE BODI04 VENTEO
3000 T/min, 
6 têtes de massage, 
Pochette et guide diététique inclus, 
Niveau d’intensité réglable
Garantie 2 ans

MASSEUR DE PIEDS HOMEDICS SMP1200
Idéal pour se détendre et se relaxer
Soulage les tensions
Bénéfices d’un massage Shiatsu
Fonctionne par massage shiatsu 
Peu encombrant. Garantie 2 ans

79€99

SIÈGE MASSANT
HOMEDICS BMSC1000H 
Massage shiatsu du dos : revigorant, 
dynamique, qui détend les muscles 
en profondeur, 3 réglages de zones de 
massage : complet, haut et bas du dos
S'adapte à la plupart des supports
Rangement aisé
Garantie 2 ans

549€

SUR VOTRE CARTE
50€

PURIFICATEUR 
D’AIR DYSON DP04 
PURE COOL DESK WHITE
Surface couverte 27 m2
Détecte et purifie
Oscillation 350°
Niveau sonore très silencieux : 42 dB
Garantie 2 ans

DRIVE

LES ARTICLES DE CETTE PAGE NE SONT PAS DISPONIBLES À AUCHAN CLOCHE D’OR.

PURIFICATEUR D’AIR 
ROWENTA PU4020FO 24M

Purification par filtration 
Surface couverte 60 m2

4 filtres : 
pré-filtre, charbon actif, NanoCaptur, 

hepa 12. Jusqu’à 99,95 % 
de particules fines filtrées

Contrôle la qualité 
de l’air et ajuste  automatiquement 

la vitesse de filtration
Garantie 2 ans

-100€

229€
329€

-10€

89€99
99€99
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PARURE POLYCOTON WIN
48% coton /52% polyester
Ref. 581183
Différents modèles et tailles
Disponibles, voir prix en magasins

4€80
La housse de couette

140 x 200 cm
+ 1 taie

-60%

12€-70%

18€
60€

140 x 200 cm

COUETTE COTON BLANRÊVE
Enveloppe : 100% coton
Garnissage : 100% polyester - 400 g/m2

Réf. 72858, Existe en :
- 200 x 200 cm à 24€ au lieu de 80€
- 240 x 220 cm à 30€ au lieu de 100€
- 260 x 240 cm à 36€  au lieu de 120€
- le lot de 2 oreillers 60 x 60 cm à 9€90
au lieu de 33€

-50%

16€49
21€98

Les 2

SUR LE 2ÈME

AU CHOIX COUSSIN POIL LONG
Tissu et garnissage 
100% polyester
45 x 45 cm. Réf. 655626
Soit l’unité 8€25
Vendu seul 10€99
Existe en tapis et galettes, voir 
prix en magasins

9€99
PÊLE-MÊLE 8 PHOTOS* 
Existe aussi en 3 photos 
à 2€99

Le coffret

9€95 DIFFUSEUR 
DE PARFUM 150 ML*
Diverses senteurs. Réf. 465694
Existe le diffuseur de parfum 
300 ml à 14€95

16€90
KIT SOMMELIER 5 PIÈCES*
Réf. 3082869
Existe également le kit 9 pièces 
à 21€90

Le coffret

29€90
45€50

Le coffret

COFFRET COCKTAIL AVEC 
SUPPORT BAMBOU  7 PIÈCES*
Coffret cocktail 
Réf. 3082740

Le coffret

17€90 COFFRET BOUTEILLE 
ISOTHERME FLEURS*
En inox. Pochon et 
mousqueton inclus
Réf. 2964548

LA DÉCO

* ARTICLE NON DISPONIBLE À AUCHAN CLOCHE D’OR.
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14€60
16€60

COFFRET MUG 
‘‘MA PETITE PAUSE AU COIN DU FEU’’
Dans ce coffret : Un mug renne
Une paire de chaussettes cocooning
Un livret de 20 recettes : grogs, chocolats 
chauds, vins chauds, cafés viennois…
Réservez votre place sur le canapé, enfilez vos 
nouvelles chaussettes et savourez les longues 
soirées d’hiver !

16€95
20€95

60 CLASSIQUES 
DE LA PÂTISSERIE AU NUTELLA
À l’occasion des 60 ans de Ferrero, le chef Grégory 
Cohen propose ses recettes incontournables à 
réaliser avec la célèbre pâte à tartiner. Forêt noire, 
opéra, vacherin, Paris-Brest, éclairs, moelleux, 
charlottes, macarons, madeleines... autant de 
variations des grands classiques de la pâtisserie 
française qui régaleront petits et grands !

9€90
12€90

FAIT MAISON N°2 PAR CYRIL LIGNAC
Cyril Lignac cuisine 45 recettes salées et sucrées 
pour continuer de mettre un peu de peps dans ton 
quotidien.
Des tomates farcies, des crêpes au jambon, un poulet 
basquaise, riz cuisiné à la crème de chorizo, une 
salade de pâtes, pesto rosso ou encore un délicieux 
soufflé au chocolat, riz soufflé caramélisé ou un 
moelleux aux pommes et à la cannelle...

19€90
25€90

L’ATELIER SUSHIS
Ce coffret vous permet de devenir un vrai 

chef japonnais ! A travers 24 nouvelles 
recettes, vous pourrez vous lancer dans 

la préparation de makis, gyozas et sushis 
, mais aussi de soupe miso et salade de 

choux! Dans ce coffret ultra complet, 
composé d’un couteau maitre sushi de 

grande taille (28 cm) SANTOKU, 1 natte 
en bambou pour rouler ses makis, 

2 paires de baguettes, un moule à gyozas, 
2 bols à riz et 2 pots à sauce, vous 

réaliserez sans difficultés 
de délicieux repas japonnais 

en toute simplicité !

JEU LEGO PS4
Jeu vendu seul à 24€99

Venez découvrir tous vos LEGOS 
préférés disponibles dans nos 

rayons

À base de fruits, de bonbons ou de gâteaux,
vivez des moments ultra gourmands autour
d’une fondue au chocolat.
Noir, lait, caramel, praliné... utilisez toute la
gamme des tablettes Nestlé Dessert® pour varier
les plaisirs. Ce coffret contient :
- 1 livre d’astuces pour faire fondre les différents
chocolats et des recettes de gourmandises
à tremper dans le chocolat fondu
- 1 appareil à fondue à la bougie et 2 cuillères en bois

16€99

COFFRET 
FONDUE AU 
CHOCOLAT 

NESTLÉ

19€99

Associez le réconfort 
d’un délicieux dessert

gourmand avec un produit 
de qualité ! 

12€95
16€95

GENTLEMAN’S BARBER BOX
Le kit indispensable pour prendre soin de sa barbe et de ses moustaches :
Un petit peigne en bois pour démêler et redonner du volume, Un peigne 
spécial pour des contours impeccables. Une paire de ciseaux pour assurer 
une bonne précision de coupe, Une pince à épiler pour traquer les poils 
difficiles d’accès, Une petite serviette de toilette. Un livre illustré 
de 48 pages avec les conseils précieux de la Barbière de Paris pour 
entretenir moustaches et barbe au quotidien : le bon matériel, 
les gestes de taille et les soins

-25%

11€95
15€95

LA BOÎTE À POKER 
DES PEAKY BLINDERS
Qui sera le meilleur bluffeur ? Voici la boîte idéale pour devenir le roi 
du poker ! Apprenez à jouer comme un pro : analysez votre jeu, misez, 
bluffez et remportez la mise ! All in !Une belle boîte en métal avec tout 
le matériel nécessaire pour animer vos soirées au rythme du poker ! 
Contenu de la boîte : 150 jetons dont 1 jeton dealer et 1 jeu de 52 cartes

16€95
19€95

LA REINE DES NEIGES 2 RECETTES 
MAGIQUES D’ARENDELLE
Coffret contenant un livre de recettes sucrées 
et 4 emporte-pièces pour cuisiner avec 
La Reine des Neiges 2 !
Réalisez de magnifiques créations culinaires grâce 
aux 4 emporte-pièces originaux :
Sablés d’Elsa, biscuits Olaf, muffins féeriques, 
gâteaux surprise au coeur bleu...
Le coffret idéal pour préparer un goûter 
gourmand ou des desserts à partager en famille !

CES COFFRETS 
vont étonner !
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EXCLUSIVITÉ 
AUCHAN

59€99

VOLANT SB 400

JEU LEGO PS4
Jeu vendu seul à 24€99

Venez découvrir tous vos LEGOS 
préférés disponibles dans nos 

rayons

24€99
Les 2

1+1
GRATUIT

AU CHOIX

14€99

FIGURINES 
DE COLLECTION PODS  
Des figurines pour décorer 

ton salon 
et ta chambre, dans leur 

joli écrin lumineux 
12 modèles au choix

L’unité

OPÉRATION JEUX SWITCH 
Il y en a pour tous les goûts !

Rendez-vous en magasin pour 
Rendez-vous en magasin

 pour découvrir notre sélection 
de jeux Switch

Jeu vendu seul à 34€99

34€99
Les 2

1+1
GRATUIT

AU CHOIX

49€99

JEU DE SOCIÉTÉ L’ASCENSION 
DE THANOS MARVEL  

2. Naruto Shippuden à 44€99
3. Saint Seyia à 39€99

Découvrez d’autres jeux de société
adulte en magasin au rayon jeux vidéo

Le jeu

LA REINE DES NEIGES 2 RECETTES 
MAGIQUES D’ARENDELLE
Coffret contenant un livre de recettes sucrées 
et 4 emporte-pièces pour cuisiner avec 
La Reine des Neiges 2 !
Réalisez de magnifiques créations culinaires grâce 
aux 4 emporte-pièces originaux :
Sablés d’Elsa, biscuits Olaf, muffins féeriques, 
gâteaux surprise au coeur bleu...
Le coffret idéal pour préparer un goûter 
gourmand ou des desserts à partager en famille !

-10€

49€99
59€99

CASQUE STEEL 
SERIES ARCTIS 1

PACK DE DÉMARRAGE PS5
Ce pack contient 3 accessoires indispensables pour 
vous équiper à la sortie de la console 
avec un casque PS5, un câble de charge 
et une station de charge double

29€99
L’ensemble

-25%

39€99

UNE PETITE
partie ?
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Se connecte en Bluetooth à votre 
smartphone Android ou iOS

49€99
59€99

PUNCHING BALL 
SUR PIEDS

28

49€99
59€99

KIT HALTÈRES 
RÉGLABLE 20 KG  
Idéal pour un entraînement 
varié dans lequel vous pouvez 
entraîner de nombreux 
muscles. Contient 6 disques 
robustes, avec lesquels vous 
pouvez déterminer avec quel 
poids vous souhaitez vous 
entraîner. Possibilité de choisir 
entre 1,7 kg et 20 kg

LES ARTICLES DE CETTE PAGE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT À AUCHAN KIRCHBERG.*ARTICLE DISPONIBLE SUR COMMANDE À AUCHAN CLOCHE D’OR

Déterminez vous-mêmes 
l’intensité de votre 

entraînement !  

299€99
344€99

KS CYCLING GTZ 
VTT SEMI RIGIDE 27,5’’ 
ANTHRACITE TC 51 CM*
Garantie 2 ans

199€99
224€99

REMORQUE PLIABLE 
EN ALUMINIUM POUR 
1 OU 2 ENFANTS*
Les roues latérales de 
20 pouces avec chambres 
permettent de rouler 
facilement dans les endroits 
plus difficiles. Elles sont 
également munies 
de catadioptres, système 
de freinage est intégré, 
poids maximal 40 kg

GARDER LA FORME
est si facile !

BANC DE MUSCULATION OLYMPIC
Équipement complet et robuste permettant 
de travailler l’ensemble des muscles du corps 
Dossier réglable sur 2 positions et selle sur 
3 positions Idéal pour le travail des pectoraux, 
positions de développé couché et développé 
incliné pour un travail efficace et complet

-800€

699€
1499€

APPAREIL 
ÉLECTRO-STIMULATION 
BLUETENS DUO SPORT*
Les points clés du Sport, 
du Fitness, de la minceur et contre
la douleur pour tout le corps
Garantie 2 ans

-50€

249€99
299€99

BABYFOOT HUDORA* 
22 pièces robustes dans la disposition classique 
1-2-5-3, équilibrées avec coins légèrement, Barres 
creuses robustes en acier, Ø 16 mm
Paliers lisses à faible coefficient de frottement
Barres de notation
Pieds chromés réglables en hauteur, 13 cm Ø
Insertion de la balle des deux côtés y compris 3 
billes, diamètre 34,5 mm, env.27 g
Dimensions environ 140 x 76 x 90 cm
Aire de jeux env.118 x 68 cm,
Conception particulièrement robuste
Poids environ 59,2 kg

-100€

399€99
499€99

VÉLO DE VILLE ÉLECTRIQUE
28 POUCES E-CITY*

-200€

799€
999€
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PUNCHING BALL 
SUR PIEDS

LES ARTICLES DE CETTE PAGE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT À AUCHAN KIRCHBERG.

19€99

PEIGNOIR HOMME
IN EXTENSO

100% polyester
Du S au XXL

À partir de

9€99 CHAUSSON ENFANT
OU ADULTE
Dessus, doublure et 1ère textile,
semelle majoritaire textile
Du 24/30 au 45/46 selon le modèle
De 9€99 à 12€99

4€49
6€90

Le boxer
BOXER HOMME FREEGUN 
Super Mario Kart 
Du S au XXL, différents coloris

REMORQUE PLIABLE 
EN ALUMINIUM POUR 
1 OU 2 ENFANTS*
Les roues latérales de 
20 pouces avec chambres 
permettent de rouler 
facilement dans les endroits 
plus difficiles. Elles sont 
également munies 
de catadioptres, système 
de freinage est intégré, 
poids maximal 40 kg

La paire

3€99

CHAUSSETTES 
HOMME LICENCE 
+ BOITE CADEAU 
HARRY POTTER, 

IRON MAN, SUPERMAN 
OU STAR WARS 

LA MODE
pour toute la famille !

BOTTINES CATERPILLAR 
FEMME OU HOMME
Du 36 au 45, différent coloris

-60€

69€90
129€90

La paire UGG BAILEY BOW II
Du 36 au 41, 
différenst coloris

179€90
La paire

-50€

229€90

32€90
49€90

Le lot de 3
LOT DE 3 BOXERS 
HOMME LACOSTE

Du S au XXL, 
différents coloris

Le sweat 

64€90

SWEAT 
CAPUCHE HOMME 

THE NORTH FACE
Du S au XXL, 

différents coloris
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79€90
99€

La doudoune
DOUDOUNE 
FEMME CHAMPION 
Du XS au XL

LES ARTICLES DE CETTE PAGE SONT DISPONIBLES UNIQUEMENT À AUCHAN KIRCHBERG.

Les 2 boxers

39€99
SET DE 2 BOXERS 
FEMME ARMANI 
Du XS au XL

Le chapeau

15€
CHAPEAU CAPELINE 
100% polyester, 
doublure 100% polyester

Le coffret

19€99
COFFRET SOCKS 
FEMME ARMANI 
x 2, taille S/M, 
différents coloris

PYJAMA
LICENCE FEMME
Du XS au XXL,
différents coloris  

14€99
Le pyjama

-25€

19€99

LOUNGEWEAR 
FEMME ARMANI
Du XS au L

-15€

74€99
89€99

Le loungewear

TEE-SHIRT FEMME
ADIDAS 

Du XS au XL

-20%

19€99
24€99

Le tee-shirt
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19€90 BAGUE ARGENT 
925 MILLIÈMES RHODIÉ 
OXYDE DE ZIRCONIUM 
BLEU ET BLANC

31

ARGENT 925‰ ARGENT 925‰

OR 750‰

OR 750‰

OR 750‰

OR 750‰

OR 750‰

395€

COLLIER CORDE CRAVATE 
OXYDE DE ZIRCONIUM OR 
BICOLORE 750 MILLIÈMES

99€
COLLIER OXYDE DE 
ZIRCONIUM OR JAUNE 
750 MILLIÈMES

39€ COFFRET PARURE ARGENT 
925 MILLIÈMES 
Collier + boucles d’oreilles oxyde
de zirconium bleu et blanc 
Existe différents coloris

349€
BAGUE CHOUX OXYDE 
DE ZIRCONIUM BICOLORE 
750 MILLIÈMES

35€
BOUCLES D’OREILLES OXYDE DE 
ZIRCONIUM OR JAUNE 750 MILLIÈMES
EXISTE EN OR BLANC 750 MILLIÈMESLa paire

BRACELET 
CORDON CUIR NOIR 
FERMOIR ÉTRIER 
OR JAUNE 750 MILLIÈMES

379€
Le bracelet

-120€

499€

BRACELET RIVIÈRE 
DE DIAMANTS 1,18 CARAT 
OR BLANC 750 MILLIÈMES

-1495€

2495€
3990€

Dans votre bijouterie
Kirchberg
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8€
17€99

La peluche PELUCHE MICRO-AÉRÉE 
TOMMEE TIPPEE* 

* ARTICLE DISPONIBLE UNIQUEMENT À AUCHAN KIRCHBERG.
i Pour les autres parfums, variétés ou formats voir produits, 
promotions, prix et prix au litre ou au kg en magasin.

-5€

20€99
25€99

L’ensemble ENSEMBLE BÉBÉ 
AU CHOIX* 

** ARTICLE NON DISPONIBLE À AUCHAN OPKORN.

-5€

24€99
29€99

ACTIVITY’ROLL 
SOPHIE LA GIRAFE**

-5€

24€99
29€99

ARCHE D’ACTIVITÉS MULTI 
SUPPORTS SOPHIE LA GIRAFE **

PELUCHE 
RANGE-PYJAMA 
BABYNAT 

15€
La peluche

-50%

30€

Le sac

8€99
SAC LICENCE AU CHOIX* 
De nombreux modèles disponibles 
Photos non contractuelles

-5€

23€90
28€90

La dedoune
DOUDOUNE CEINTURÉE 
LA REINE DES NEIGES 
OU LADY BUG* 
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PELUCHE MICRO-AÉRÉE 
TOMMEE TIPPEE* 

i Pour les autres parfums, variétés ou formats voir produits, 
promotions, prix et prix au litre ou au kg en magasin.

-30%

11€13
15€90

Le coffret

COFFRET 3 PIÈCES DARK
TEMPTATION AXE
Existe différentes variétés
Contient :
- une eau de toilette 100 ml
- un déodorant
atomiseur 150 ml
- un gel douche 250 ml
i

DES COFFRETS BEAUTÉ
     qui font toujours plaisir ! 

-30%

11€13
15€90

Le coffret

TROUSSE 3 PIÉCES BRUT
Existe différente variétés
Contient :
- un déodorant homme atomiseur 200 ml
- une eau de toilette homme 100 ml
- un après-rasage 100 ml
i

33

COFFRET SCORPIO ROUGE
Existe différentes variétés
Contient :
- une eau de toilette 75 ml
- un déodorant atomiseur 
150 ml
ii

6€97

-30%

9€95

Au rayon

SUR VOTRE 
CARTE

9€
9520%

soit 1€99

COFFRET
LA REINE DES NEIGES
CORINE DE FARME
Existe différente variétés
Contient:
- une eau de toilette 30 ml
- un gel douche 250 ml
- un set de barrettes et bracelet
i

Le coffret

29€99
41€48

Le coffret

COFFRET PRODIGIEUSEMENT 
CULTE NUXE
Contient :
- une huile prodigieuse 100 ml
- une crème mains Rêves de Miel
30 ml
- un baume à lèvres 15 g
- une bougie parfumée 70 g

COFFRET THÉ DES 
VIGNES CAUDALIE
Contient :
- une eau fraîche 50 ml
- un gel douche 50 ml
- un soin corps nourrissant 
50 ml
Existe aussi en parfums rose
de vignes, fleur de vignes
et eau des vignes i

19€99
23€99

Le coffret

-30%

10€26
14€65

Le coffret

COFFRET GLORIA
VANDERBILT
Existe différente variétés
Contient :
- une eau de toilette 30 ml
- un lait corps Parfumé 100 ml
i

-20%

12€72
15€90

Le coffret

COFFRET RITUEL
DE BEAUTÉ COTTAGE
Panier gourmand.
Existe d’autres variétés
i

32-33_cadeaux_NB.indd   332-33_cadeaux_NB.indd   3 12/11/2020   17:5912/11/2020   17:59



34

Contient 1 terrine au magret 
de canard fumé 90 g, 1 terrine 
champêtre aux cèpes 90 g, 
1 terrine de canard aux olives 
90 g et 1 terrine de canard au 
Sauternes 90 g.

9€90

CORBEILLE 
ENTRE AMIS 

11€50

CORBEILLE DÉGUSTATION 2020 
Contient 1 corbeille ovale métallique colorée, 
3 papillotes croustillantes,
 1 ballotin de 100 g de truffes fantaisie aux 
brisures de macarons,
 1 verrine de 100 g de terrine campagnarde 
aux cèpes Label Rouge, Viandes Françaises,
 1 verrine de 100 g de terrine de cerf aux 
champignons, Viandes Françaises,
 1 verrine de 45 g de duo de figues pain d’épices,
 1 verrine de 45 g de confit d’oignons.

29€90

CORBEILLE DES FERMIERS OCCITANS  
Contient 

1 bloc de foie gras de canard IGP Sud Ouest 120 g, 
1 terrine au marget de canard fumé 90 g, 

1 terrine de campagne au piment d’Espelette 90 g, 
1 délice de courgettes grillées au chèvre et miel 100 g, 

1 vin rouge de Bordeaux AOC Grave 37,5 cl*, 
1 confiture mi-figue mi-raisin 42 g 

et 2 truffes fantaisie.

9€99

PANETTONE MANDORLATO 
CUORE D’ORO BALOCCO   

1 kg

DRIVE

16€90
CORBEILLE DÉCOUVERTE MEYER
1 bouteille de bière de 33 cl* 
1 jarret de jambon 
1 saucisse boutchopp 
1 filet de york tranches 
1 saucisse chorizo tranches 
1 saucisse fine 

-1€

10€99
11€99

COFFRET BIÈRES 
BELLEROSE* 

4 x 33 cl + 1 verre
Soit le l 8€33

SUR VOTRE 
CARTE

33€
9925%

soit 8€50

COFFRET THÉO 
BAR* 

Plusieurs parfums 
au choix 

Soit le l 97€11

* L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. 

DRIVE

46€50
54€90

COFFRET RHUM 
PLANTATION XO*

70 cl
Soit le l 66€66

DRIVE

LES GOURMANDS
vont se régaler !

6€99

PANDORO BALOCCO    
1 kg

DRIVE
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DES CADEAUX 

Au studio photo 

À la billetterie 

LOOXIS, la photo laser 2D en verre pour mettre en lumière vos souvenirs !

À partir de

16€90

Transformez les photos de vos dernières vacances 
ou d’autre beau souvenir en un cadeau inoubliable ! 

Les six tailles jusqu’au format gigantesque de 
20 x 30 cm peuvent être configurées en format 
portrait et paysage avec votre photo et le texte 

souhaité. Le bon éclairage avec un socle 
Opéra lui donnera toute sa valeur.

DÈS 10 AGRANDISSEMSNTS 
FORMAT 20 X 30 

Valable uniquement sur le service express

DE REMISE
IMMÉDIATE

5€

À partir de

29€90

COFFRET 
SMARTBOX* 

À partir de

34€90

PASSTIME*
Profitez de réductions 

toute l’année

Le billet

19€50

BILLET FRANCE AVENTURES 
AMNEVILLE* 

Préparez vos baskets et votre 
tenue confortable et venez 

partager un moment 
de détente et de convivialité 

en plein air et en toute sécurité
Pas de date de validité sur le billet

1 billet adulte acheté 
= 1 billet adulte offert !

À partir de

17€90
COFFRET CADEAUX BONGO* 
Avec Bongo vous êtes sûr d’offrir le cadeau parfait !

CORBEILLE DÉGUSTATION 2020 
Contient 1 corbeille ovale métallique colorée, 
3 papillotes croustillantes,
 1 ballotin de 100 g de truffes fantaisie aux 
brisures de macarons,
 1 verrine de 100 g de terrine campagnarde 
aux cèpes Label Rouge, Viandes Françaises,
 1 verrine de 100 g de terrine de cerf aux 
champignons, Viandes Françaises,
 1 verrine de 45 g de duo de figues pain d’épices,
 1 verrine de 45 g de confit d’oignons.

35
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Luxembourg
Dans le cadre de son engagement pour la protection de la planète, Auchan imprime ce folder sur du papier issu de forêts gérées durablement.

Les promotions de ce catalogue, hormis les exceptions éventuelles stipulées sur les pages sont valables du 1 au 24 décembre 2020 dans les magasins Auchan Kirchberg, 
Auchan Opkorn et Auchan Cloche d’Or (sauf magasins My Auchan) et les Drives pour les produits mentionnés par un pictogramme et dans la limite des stocks disponibles.
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AuchanDrive.lu 
FAITES VOS COURSES 

EN LIGNE !
Ouvert 7j/7

4 points de retrait : 
BERTRANGE, CLOCHE D’OR, 

FOETZ, MUNSBACH

NOUVEAU !
LIVRAISON À DOMICILE

Ouvert du lundi au samedi 
de 8h à 20h

et le vendredi jusqu’à 21h.

5, Rue Alphonse Weicker 
L-2721 Luxembourg

KIRCHBERG

Ouvert du lundi au samedi 
de 8h à 20h

et le dimanche de 8h30 à 13h.

1, Boulevard Emile Krieps 
L-4530 Differdange

OPKORN

Ouvert du lundi au samedi 
de 8h à 20h

et le vendredi jusqu’à 21h.

25 Boulevard F.W. Raiffeisen
L-2411 Luxembourg

CLOCHE D’OR

Une petite carte 
pour de grandes 

économies !
>

de cagnotte sur une 
sélection de produits 
de grandes marques

Jusqu’à

50%
de cagnotte tous les 
mardis sur les produits 
alimentaires Auchan

Cumulez

10%
de cagnotte tous les 
jours sur les produits 
alimentaires Auchan

Cumulez

5%

Livré avec deux batteries de 18V, 
charge rapide en moins de  

60 minutes, 1 chargeur mural,  
jusqu’à 40 minutes d’autonomie, 

capacité du bac 0,4 l 
Garantie 2 ans

399€

ASPIRATEUR 
BALAI BOSCH 
BBS812PCK*

Offert à l’achat 
de l’aspirateur

ASPIRATEUR BOSCH JOUET 
BHZUTOY1

Fonctions électroniques réalistes 
adaptées aux enfants: bruitage 

et légère aspiration, livré avec des 
billes de polystyrène à aspirer 

* ARTICLE NON DISPONIBLE À AUCHAN CLOCHE D’OR.

Retombez en enfance avec cette 
console ultra rétro ! 

42€99

GAME AND 
WATCH SUPER 
MARIO BROS 

SYSTEM

UNE PETITE
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